

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 20

от 22.02, 2024 г

с. Долинное

«Об утверждении сводного годового отчета о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым за 2023 год»

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, утвержденном решением 46-й сессией Долинненского сельского совета 1 созыва от 17.11.2017г № 621 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Долинненское сельское поселение Бахчисарайского Республики Крым (c изменениями), постановлением администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 10.02.2021 № 19 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ в муниципальном Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республике Крым»,

## АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить сводный годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ в муниципальном образовании Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республике Крым за 2023 год согласно приложения.
- 2.Настоящее постановление обнародовать на информационном стенде в администрации Долинненского сельского поселения, на официальном сайте Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым по адресу: <a href="http://dolinoe.ru/">http://dolinoe.ru/</a> и вступает в силу с момента его подписания и обнародования.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Долинненского сельского совета – Глава администрации Долинненского сельского поселения

С.А.Гаевая